

EDITAL PPGEN No 003/2021

Retificação do Edital de Eleição de Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Entomologia

O Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Entomologia (PPGEN) resolve Retificar o Edital 004/2020 com as seguintes alterações:

Onde se lê:

4.1. Fica estabelecido o seguinte calendário do processo eleitoral:

Item	Data	Horário	Local
Apresentação do Plano de Gestão	29/3/21	14 as 16 horas	On line – Google Meet
Eleições	29/3/21	16 as 17 horas	On line – Google Meet
Apuração dos votos e divulgação do resultado	29/3/21	17:00 as 17:30 h	On line – Google Meet
Homologação do resultado	29/3/21	17:30 as 18:00h	Reunião Colegiado On line – Google Meet

Leia se:

4.1. Fica estabelecido o seguinte calendário do processo eleitoral:

Item	Data	Horário	Local
Apresentação do Plano de Gestão	26/3/21	14 as 16 horas	On line – Google Meet
Eleições	26/3/21	16 as 17 horas	On line – Google Meet
Apuração dos votos e divulgação do resultado	26/3/21	17:00 as 17:30 h	On line – Google Meet
Homologação do resultado	26/3/21	17:30 as 18:00h	Reunião Colegiado On line – Google Meet

Lavras, 15 de março de 2021.



Ronald Zanetti

Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Entomologia